









Concentrado Soluble con Elicitores y **Bioprotectores** Naturales





MITROSAN ES UN CONCENTRADO SOLUBLE QUE FORTALECE LAS DEFENSAS DE LAS PLANTAS Y COMBATE ENFERMEDADES EN DIVERSOS CULTIVOS SIN RIESGO DE RESISTENCIA A LOS FUNGICIDAS RESPETANDO EL MEDIO AMBIENTE Y LA SALUD HUMANA.

Mitrosan



RESUMEN





CARACTERISTICAS Y FORMATO

Fitovacuna, protector y antioxidante





TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS





HIDROPONÍA LÍQUIDO RADICULAR

- ELICITOR DE LAS DEFENSAS NATURALES
- PROTECTOR CONTRA ATAQUES
- ACTIVA CASCADAS METABÓLICAS DE RESISTENCIA SISTÉMICA
- AUMENTA CRECIMIENTO VEGETATIVO Y RADICULAR
- ANTIOXIDANTE NATURAL

FORMATOS DISPONIBLES

1L 5L 20L

1000L

DESCRIPCIÓN

MITROSAN ES UN CONCENTRADO SOLUBLE QUE ESTIMULA LAS DEFENSAS NATURALES DE LAS PLANTAS. PROMUEVE LA RESISTENCIA SISTÉMICA, LA SÍNTESIS DE METABOLITOS BENEFICIOSOS Y LA PRODUCCIÓN DE PROTEÍNAS RELACIONADAS CON LA PATOGÉNESIS. ADEMÁS, CONTROLA ALTERACIONES CELULARES Y MEJORA LA REGULACIÓN DE LA MEMBRANA CELULAR.

MITROSAN ES UNA SOLUCIÓN ECOLÓGICA QUE FORTALECE LAS DEFENSAS DE LAS PLANTAS Y COMBATE ENFERMEDADES EN DIVERSOS CULTIVOS SIN RIESGO DE RESISTENCIA A LOS FUNGICIDAS, MIENTRAS RESPETA EL MEDIO AMBIENTE Y LA SALUD HUMANA.

COMPOSICIÓN

QUITOSANO

4.5 % P/V

DOSIS Y MODO DE EMPLEO

APLICACIÓN FOLIAR

GENERAL 250-300 CC/HL

CADA 7-15 DÍAS

HORTÍCOLAS

250-300 CC/HL CADA 7-10 DÍAS

LEÑOSAS Y ARBÓREAS

300-400 CC/HL CADA 12-15 DÍAS **FERTIRRIGACIÓN**

GENERAL

2-2.5 L/HA CADA 15-20 DÍAS HORTÍCOLAS

2-2.5 L/HA CADA 15-20 DÍAS

LEÑOSAS Y ARBÓREAS

3-4 L/HA CADA 15-20 DÍAS

SUSTANCIA BÁSICA REGISTRADO SEGÚN REGLAMENTO (CE) Nº 1197/2009 u PRODUCTO CONFORME AL REGLAMENTO (UE) 2021/1165

(+34) 968 676 324 INFO@FYNECO.ES

APTO PARA EL USO EN AGRICULTURA ECOLÓGICA CONFORME CON EL REGLAMENTO (CE) N°834/2007

